1.

Un autobus sale de Cuevas del Almanzora a las 09:00 h. A las 09:45 h para en Sorbas, tras
haber recorrido 44,7 km, durante 4 minutos pararecoger a algunos pasajeros. Cincuenta
minutos después llega a Almeria, habiendo recorrido 65,2 km en el segundo tramo. Calcula,
expresando los resultados en unidades Sl y usando factores de conversion y notacion
cientifica:

a) Eltiempototal empleado enelviaje.

b) Ladistanciatotalrecorrida.

c) Lavelocidad del primertramo delviaje.
d) Lavelocidad del segundo tramo del viaje.
e) Lavelocidad mediadelviaje entero.
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Paralevantar una masa de 195 kg una mujer dispone de una barra de metalde 2 mde largoy
un punto de apoyo. Si coloca el punto de apoyo a 40 cm de la masa, ja qué distancia del punto
de apoyo se ha de colocar la mujer para conseguir levantar la masa sin hacer esfuerzo
alguno, sisumasaes de 65 kg?

El enunciado describe una maquina Simple como es |a palanCa de primer género,
porque el fulCro se sitla entre el objeto ¥ [a mujer.
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TRecuerda que Fm Y Iv SON [a fuerza Y el brazo motor, mientras gue Fp ¥ kp SO
fuerza Y brazo resistente. Esas fuerzas son el producto de |a masa por |la Sravedad

“g”, que puedo simplificar en la ecuacion.

Fu -l = Fr by =y = =1,2M



3. Realizaunesquemaen el que nombres qué técnica de separacion utilizas para separar cada
componente y cudl es el resultado tras la separacion, si deseas separar y obtener TODOS los
componentes de una mezcla de agua, alcohol, sal de mesa, arena de playa, granos de arrozy

virutas de hierro. (2,5p)

(Aona | (Pgua .
?LOGMO[ ;ZP;\/\Z:\;; Alcohol | Fittradéon | Agua Destilacion  Ficohol (760 Q)
Arona — | Sal) Alcohol | ——>  Aagua (100 °C)
Arroz Hierro Arena Sal Sal (recipiente)
Hierro Arroz

Arena Tamizado  Arena

Arroz - Arroz

4. Rellenalos huecos con las palabras adecuadas para que el siguiente texto tenga sentido
fisico: (1p)

Las disoluciones son mezclas homogéneas en las que podemos distinguir dos partes: el
disolvente, que es el componente en mayor proporcion, y el SO|UtO, que es elresto de la
mezcla. Usamos varios modos de expresar laConcentraCion para definir la proporcion
entre ambas partes.

« ElporcCentaje 0 tanto por Ciento en masa es el cociente entre lamasa de SO|UtOy lamasa
de disolucion, multiplicado por cien.

« Laconcentracion en g/L se obtiene al hacer el cociente entre la masa de soluto, expresada en
gramos, y el Volumen de disolucion, expresado en [itrOs.

5. Apartir de la grafica de solubilidad dada, indica qué tipo de disolucion se obtiene en cada
caso: (1p)
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a) Sedisuelven5gde NaClen145gdeaguaa70°C.(Diluida)
b) Sedisuelven 60gdeNH,Clen100gde aguaa 68 °C.(Saturada)
c) Sedisuelven 89 gde KBren90gde aguaab50°C.(Sobresaturada)



6. Completa la siguiente tabla: (2,5p)

Simbolo Z A Protones | Neutrones @ Electrones

»Co 27 59 27 32 27
o Ag’ 47 108 47 61 46
Br 35 80 35 45 36
aP¥ 15 31 15 16 18
wca” 20 40 20 20 18

o Xe 54 131 5¢ 77 53¢
st 14 28 ¢4 14 10

7. Enlaimagen puedesver una etiqueta de unaleche condensada: (3p)

a) ¢Cualesson las cantidades de grasas, azlcares y sal que
hay en unaracion? Marca, ademas, los datos en la

[nformacidn Por

etiqueta. Nutricional 100g
b) ;Cualeselporcentaje en masa de proteinas? Vaor 1380 kJ
c) Segunla OMS (Organizacion Mundial de la Salud), el energético 327 keal

’ . ’ . . . . . 4 brasas 8-59
maximo de azucar diario que se debe ingerires 259, que | o | 49

cantidad de producto contiene esa masa de azlcar? Hiles e carbono | 547 g
d) Lalatatieneunamasade 740 gentotal. ;Qué cantidad de | delscialesaicares | 54,7 g
azucar, grasasy proteinas contiene? Fitra alimentaria | 0,09
Proteinas 1.7g

alm,, =10,98;:mM, =1,78;mM; =0,05 § sl 0,26g
m 7,7 * IR:Ingesta de referencia de un adulto medi
b) %(m) = —2<..700 = ’g/ 100 =7,7% (1K) [0 el Cotone 4 econes de Ny
mleChe loo/g/

C) 25 g a2tC - lzogg;'egé =45,9 gleche

1,7 g grasa
d) 740 g leetie - =62,9 8 8rasa
20 g leetie

740 g leeie 197 832UC _ 403 3 g az(icar

20 g leetie

1,5 g prot :
740 e- = 35,5 § protelina
gleche 20 g leetie &P




